



IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM

Iktatószám: V/101/4/2021.

**Kührner László**  
részére

**e-mail:** kmt+request-17340-4c60e657@kimittud.org

**Tárgy: Közérdekű adatigénylés**

**Tisztelt Uram!**

Az információs önmendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 28. § (1) bekezdése alapján előterjesztett, közérdekű adat megismerése iránti igényével összefüggésben, melyben az alábbi törvények előzetes hatásvizsgálati lapját és előzetes hatásvizsgálati dokumentációját kérte, az alábbiak szerint tájékoztatom.

Mellékelen megküldöm a

- civil szervezetek és a cégek nyilvántartásával összefüggő eljárások módosításáról és gyorsításáról szóló 2016. évi CLXXIX. törvény
  - a nemzetközi magánjogról szóló 2017. évi XXVIII. törvény
  - a Magyarország és a Vietnami Szocialista Köztársaság között létrejött kiadatási egyezmény kihirdetéséről szóló 2017. évi XXXVIII. Törvény
  - az európai uniós és a nemzetközi büntügyi együttműködést szabályozó törvények, és ehhez kapcsolódóan más törvények jogharmonizációs célú módosításáról szóló 2017. évi XXXIX. Törvény
- előzetes hatásvizsgálati lapját és előzetes hatásvizsgálati dokumentációját.

A 2016.05.17-án benyújtott, T/10722 irományszámú, A Nemzetközi Büntetőbíróság Statútumának és a Statútum 8. cikkére vonatkozó kampalai módosításának kihirdetéséről

szóló törvényjavaslat vonatkozásában az Igazságügyi Minisztérium a kért adattal nem rendelkezik

A büntetőeljárásról szóló 2017. évi XC. törvény, az egyes büntetőjogi tárgyú törvények módosításáról szóló 2017. évi XXIX. törvény, a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvénynek és a tőkegyesítő társaságok határon átnyúló egyesüléséről szóló 2007. évi CXL. törvénynek az európai cégnyilvánartások összekapcsolására szolgáló rendszerrel összefüggő módosításáról szóló 2017. évi XLVIII. törvény, a titkos információgyűjtés szabályainak az új büntetőeljárási törvénnyel összefüggő, továbbá a bírósági végrehajtás során a sértettnek megítélt polgári jogi követelések kielégítési sorrendjére vonatkozó rendelkezések módosításáról szóló 2017. évi XCIII. Törvény vonatkozásában tájékoztatjuk, hogy az Info tv. 27.§ (5) bekezdése alapján nem áll módunkban kiadni.

### **Jogorvoslati tájékoztató**

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen eltelétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy az adatigénylés teljesítését megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2021. május „*21*”

Üdvözlettel:

